«Tak MHOro B MaTeMaTuKe (pM3UKH,
KAaK MHOI'0
B GU3HUKEe MATEeMATHUKH,
1 A1 yKe MePecTar HAX0AUTh
PA3HUIY MEKAY ITUMH HAYKAMM))
A.QuHuimeun




3agaua Nel

MaTrepuajibHAs TOYKA IBUKETCHA
IPAMOJHAHEHHO 110 32aKOHY

x(t)=-2+4t+3t>. Haiinure eé CKOpOCTH B
MOMEHT BpeMeHM t=2c.




Pemienue:
x(t)= X' (t)=(-2+4t+3t%)' =4+6t
2)=16

O1BeT:16 M/C




b ade

R T

R [
F3

oS

& ) - pla~

% $%.3
2m593me M
el = o Hy m
slZ S50 =0
=88 55 2% 5
JsEE2588 232K

HOHeHIaOH
3@ N QL8 e

= =~

~ °c=E" 87

= = S
HH &~ =B




Pemenne:

CkiaabiBaeM BEKTOPBI, I0JIY4YaeM:

=K1+F2+F3
F3+F1=2-1=1

(F3+F1)+F2=y/12 + 32=y10

OtBer: V10




Tema vpoka:

«IloaroroBka k EI'J.
Penienue 3agau ¢
(pu3HYeCKUM
CoACPKAHHEM))

(3amanue Ne 10)




Jagaga Ne 3.

BobicoTa Haja 3eMJied NOAOPOLIEHHOTO
BBEPX MAYA MEHSIETCH IO 3aKOHY

h(t)= 1,2 + 10t — 5t%,

rae h — BpIcoTa B MeTpax, t — Bpemd B
CeKYH/IaxX, mpoueanee ¢ MOMEHTA
Opocka. CKOJIBKO CEKYH MY OyaeT
HAXOAMTCH HA BBICOTE HE MeHee 3
METPOB?




Pemienue:

h=3 3=12+10¢—5¢
. _ g42

h(t)=12+10f—5¢ 512—10t+1,8:0

D=b*—4ac=100-4-5-18=64

z _—bi@_lOi@_lOiS_lS_Oz
1.2 za 2.5 10 - e P

Bpems o1 0,2 ¢ Ao 1,8 ¢ Hangem Kak MaMeHeHUe BpEMEHWN:

At=168—-02=16

OTtBet: 1,6 C




3ajgadya No 4.

IIpu Temneparype 0°C pejibc HMeeT JJIHHY

l,=20 M. IIpu Bo3pacTaHuu TeMIepPaTyphbl
MPOUCXOAMT TEIJIOBOE PaCIIMPEeHue pesibca, u
€ro JJIMHA, BbIPa'KeHHAasi B MeTpPaXx, MEeHSAeTC sl
o 3axony L(t°) = ly(1 + a - t°),

e — KOO (PUIUEHT TeNmJI0BOIo
pacumpenus @ = 1,2 -107°(C) 1, ¢°-
Temneparypa (B rpaaycax leascus). Ilpu
KaKOM TeMIeparype pejbC YIJIUHUTCA HA 6
MMm? OTBeT BbIpasute B rpaaycax Lleabcus.




Pemmienune:

@) =1,(1+az®)

JlaHo: [(#°)=1,+ Al =20+0,006= 20,006
I —20m 20,006=20(1+1,2-107°¢)

=200

= 1200F Packpoem ckobku:

Al = 6:mm = 0,006 + 20,006=20+24- 10737

=7

0.006=24-10""¢

0,006 npeacrasum kak 600 yMHOXUTL HA 10 B MUMHYC NATON
CTEeNEeHW, CTENEHN COKpaTUM U NONY4YUM OTBET:

— O:OO6 600'10—5 .
- 24.10°° - 2410 =4 OtBet: 25 C
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C 4yero Hayarthb?

Kak He 3anyTarbCcs B JAHHBIX?

Ha 4To cTouT 00paTruTh 0c000€

BHUMAHUE?

KakoH 10/12keH ObITh MOPSIIOK Pa0d0ThI?

¢ Kak nocrynursb, ecjin OTBETOB
HECKOJIbKO?

¢ UYeMm HYKHO 3aKOHYHUTH PA0OTy HAJX

3agaden?




I'pymmma Ne 1:

I'pynmma Ne 2:

I'pynma Ne 3:




I'pymmma Ne 1: OtBer: 1,4 M

I'pynmma Ne 2:

I'pynma Ne 3:




I'pymmma Ne 1: OtBer: 1,4 M

I'pynna Ne 2: OtsBet: 60 cm

I'pynma Ne 3:




I'pymmma Ne 1: OtBer: 1,4 M

I'pynna Ne 2: OtsBet: 60 cm

I'pynna Ne 3: OtBer: 400 K




CeroaHs Ha ypoke:

051 y3nau.....
0 51 nayunics.....

[0 MHue 0b1JI0 HHTEPECHO.....

0 51 monsi, yTo cmory.....

[ 51 mouyBcTBOBAJ, YTO.....

[ beLio TpyaHo.....



ﬂOMaIHHee 3AAAHUC.

Ilono0Opars 3agaun u3 3aganusa Nel(,
BbI3bIBAIOIIUE 3aTPYIHEHHUS, HO KOTOPbIE
MbI He YCIIeJIM pa30o0park.

IlpuHecTH K cieayomemMy 3aHIATHIO.

Ucnouab3oBars caut «Pemy EIDy,
OTKPBLITHIN 0AHK 3a/IaHUH, APYI'Ue CANTHI,
[EeYATHYIO JJUTEPATYPY.




